



4 Ноября - День народного единства, замечательный, исторический праздник, который отмечает вся наша многонациональная страна. Благодаря этому празднику дети подготовительной к школе группы «Рябинка» знакомятся и расширяют свои знания об невероятно интересных, разных, прекрасных людях населяющих нашу большую Родину, об ее исторической памяти и, конечно же, любви к Отечеству.

В преддверии праздника мы с детьми подготовительной к школе группы приняли участие в подготовке к празднику. Выполнили коллективную работу. Плакаты с призывом о том, что самое главное сохранения мира на родной земле, это единство всех народов. Посмотрели видеофильм «День народного единства». О дружбе, единстве, символике России, о событиях 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины, нашей России.

В лепке передали символы мира, нашу планету и людей разных национальностей, которые призывают к миру на Земле. Есть такая поговорка «Будете друг за дружку держаться – можете ничего не бояться».

С целью воспитания патриотических чувств и проявления интереса к истории России, развития эстетического воспитания провели с детьми познавательную беседу «Русский народный костюм». Дети познакомились о народном костюме, как элементе традиционной культуры русского народа, об истории создания и назначении, отделке костюма, способах кроя, орнаменте и отделке.

Также раскрасили готовые формы костюмов, по образцу, по своему замыслу и фантазии.

Подготовили и провели воспитатели группы Достовалова Ю.Г., Давлетшина Н.В. ноябрь 2023г.













